

5元“搏”10万 爱“拼”才会赢

齐鲁晚报楼市感恩回馈重磅来袭

10万购房款、200张齐鲁晚报卡、2000张电影票等您拿……

随着11月感恩节的即将到来,齐鲁晚报联合省城一线品牌开发商,推出“5元搏10万,爱拼才会赢”2014楼市感恩节“重金”回馈购房者系列活动,10万购房资助金、200张2015年齐鲁晚报订阅卡、2000张电影票等您来拿。

2014年,注定是省城楼市不平凡的一年,限购、限贷政策的相继取消,无疑将对房地产市场的发展产生长远的影响。进入四季度,随着持续利好的政策支撑和开发商以价换量力度的加大,省城楼市回暖态势日趋明显。据戴德梁行数据统计显示,在刚刚过去的10月,济南新建商品住宅成交655012平方米,环比上涨11.83%。购房者入市脚步逐渐加快,楼市“暖冬”初见端倪。

5元搏10万

晚报买单回馈购房者

据悉,本次感恩活动从11月17日开始,晚报出资20万,联合省城众多一线品牌开发商和优质楼盘,推出“5元搏10万”系列感恩回馈活动。

该活动引入时下流行的众筹模式,每个有买房意向的购房者都可以拿出5元钱确权,众人聚沙成塔,集腋成裘,最终赢取10万元的购房首付资助款机会,帮助购房者早日实现优惠买房的置业梦想。

与其他众筹模式不同的是,购房者不用担心是否能最终集齐10万首付资助款,齐鲁

晚报将出资20万进行兜底,还有200张2015年齐鲁晚报订阅卡,2000张大片电影票为活动增加参与度,保证活动的完美进行。

即日起,购房者只需扫描齐鲁晚报上“齐鲁晚报齐鲁楼市”微信号,填写报名信息,并分享该活动参与页即可获得活动参与资格。同时,齐鲁晚报将在此次活动参与楼盘的售楼中心现场设立活动报名点及电影票发放点,报名客户现场缴纳5元报名费确权后即完整取得抽10万购房首付资格,并获得价值近50元的大片电影票1张,每个名额最多缴纳10元领取2张。未提前在微信预约报名的购房者也可在当日流动报名点现场扫描“齐鲁晚报齐鲁楼市”微信号提交报名信息。

而凡是在售楼处现场缴纳5元报名费的参与者,均有机会通过抽奖,获得本次活动准备的1万、10万购房资助金。其中设置一等奖10万元购房资助金1名,二等奖1万元购房资助金5名,将在活动尾声的齐鲁晚报感恩节电影专场中抽出。

重感恩,“零”门槛参与
省城楼市响应积极

族来说,购房压力小,性价比更高。

其次,海口市森林覆盖率高达67%,平均气温24.8℃,气候舒爽全年如一。岛外置业者一致认可的是:海口不光有海,更有公园,全省比较海口公园数量最多,拥有人民公园、万绿园滨海公园、金牛岭公园等稀缺生态旅游资源。

4万亩公园,绿色旅居新梦想

据了解,今年11月海南最受全国候鸟族关注的项目要数“恒大海口文化旅游城”。岛外客群选择理由是:该区位交通方便,配套成熟,离海边仅10分钟车程,3分钟到达东线轻轨站,10分钟到达美兰机场,出岛入岛便捷;其次,该项目周边是由中国地产十强恒大集团联合海口市政府斥巨资重点改造的约4万亩森林湿地公园,园内规划建有国内最大汽车露营基地、百亩花海、游船码头、生态广场等生态绿肺设施。恒大海口文化旅游城,未来将打造成海南首个汇集“滨海度假、湿地公园、养生宜居”为一体的国际级度假区。

除了湿地公园之外,候鸟族同样



▲往届团购活动现场

此次活动一经推出,便受到业内外众多人士的关注和支持。“我是齐鲁晚报的忠实读者,能够成为这次活动第一个报名者,我也感到非常荣幸。”作为首位报名此次活动的陈先生告诉记者:“孩子去年刚毕业,这次报名是打算为孩子购置婚房。像这样买房还能抽奖的活动,没什么门槛,确实挺有意思”谈起买房,计划在东部买房的陈先生表示:“今年房价降了不少,正是买房的不错时机。”

11月27日,感恩节即将到来,很多楼盘也在积极筹备相

应的主题活动,当晚报推出5元“搏”10万系列楼市感恩节活动后,新颖的活动形式得到了众多开发商的积极响应,认为可以与该活动无缝结合,这样既加大了原有活动声势,参与感增强,也加大了回馈自己楼盘购房者的力度,可谓一举两得。

长期从事房地产研究的孙先生也表示,在整体市场相对趋冷的情况下,购房者更需要媒体和开发商的引导和支持,减轻购房者的经济负担,促进市场的良性发展。

(楼市记者 田晓涛)

报名流程:

扫描“齐鲁晚报齐鲁楼市”微信号关注后即可登录报名并分享,后期工作人员将通过微信或电话与您联系,您可凭微信到相关售楼处进行现场报名确认领取50元大片电影票(电影票采取先到先得,领完即止)。



候鸟族的新旅“城”

冬日的太阳毫无暖意,在都市丛林游走,整日呼吸糟糕的空气,听着喧闹纷乱噪音的你,是否感到厌倦?渴望享受火热的阳光,梦想着蓝天、碧浪、白沙滩?那么来海南就对了,这里空气清新,四季如春,即使进入冬季也丝毫不减其作为阳光海岛的魅力,这里能让你过上温暖舒心的冬季,这里便是你避寒首选之地。

候鸟族更相中海口

如果说前几年三亚是海南国际旅游岛地产的宠儿,而如今岛外市场却已经变得十分理性。三亚的房价全岛最高,起价动辄几万元并非普通人群所能承受得起。而且这两年三亚游客爆满,物价居高不下,如今岛外置业者更青睐省会城市——海口。

海口,作为全省的政治、经济、文化、教育、交通中心,无论综合实力,还是关系民生与居住环境,如今岛外置业者更会倾向海口。在拥有同样的海资源、生态资源优越条件下,海口房价仅中等水平,万元左右甚至几千元每平便可拥享海景房。对于岛外中小城市候鸟

家总动员,大人,孩子齐上阵,一起度过了这个美妙的夜晚。

电影放映前,出现了温馨而甜蜜的一幕,一位男士手捧鲜花单膝下跪,双眼紧盯女孩,之后女孩羞涩地捧起鲜花,眼睛里闪着激动的泪花,男士便高兴地跳了起来。他说,自己早就想给朋友一个惊喜,今天居然做到了,而且这里的很多见证人都会是以后的邻居,想想就很幸福。

据悉,2014年国庆起,中捷紫悦华庭电商团购已盛大开启,作为工业南路唯一的在建小高层,项目以实惠的

在乎该项目的综合品质,规模与配套。据当地置业顾问介绍,该项目体量超过138万方,其中有近45万m²为十二大世界级航母配套,涵盖超13万m²商业综合体,16万m²国际商务集群,6万m²六国风情酒店,4万m²超五星白金酒店,1.6万m²五国特色温泉馆,7300m²国际会议中心,7200m²全能运动中心,7500m²世界风情美食街,1000m²八国风情酒吧街,1100m²博物馆等汇集文化旅游、商业会展、办公教育、运动康体、养生度假、休闲娱乐及生态居住等为一体的超规模、全业态、全功能的世界级文化旅游度假样板。如此庞大的规划与优越条件,成就了全国候鸟族旅居梦想,也为海口文化旅游发展史勾上恢弘一笔。

据了解,该项目首期即将成本价开盘,公园美宅7188元/m²起,送1600元/m²豪装;湖畔别墅,首付60万起;临街旺铺19800元/m²起,现在交认筹金2万,即可享受开盘额外85折,增值空间非常大。同时还可以享受三天两晚海南游,感受游碧海蓝天的浪漫,热带雨林的惊喜。



价格,优质的户型已赢得了广大客户的普遍青睐。现一期绝版小高层臻品户型已预订过半,项目发售5500元起,0首付。详情售楼处咨询。

恒大世纪广场楼王耀世登场

恒大世纪广场11月底底价风潮继续来袭,8#瞰景楼王本周耀世登场,75-109m²精装小户限量发售,首付仅需2.8万起,最高优惠19万/套。本周末“温情暖冬,相

约恒大”之冬季养生讲堂即将开课,届时,现场养生粥DIY、粗粮点心DIY、冰糖葫芦DIY、爆米花DIY……挑战你的味蕾,让冬天暖起来,欢迎参加!

恒大嶺峰145m²大三室提升居住体验

恒大嶺峰作为改善性住宅,由于小区位置好,毗邻山东第一高——恒大国际金融中心,区域价值优势十分优越,拥有高铁、地铁、高架、BRT等立体交通网络及全方位的优雅生活配套,而且还是学区房,从开盘以来

一直备受购房者的青睐。嶺峰对产品细节的把握也是其在市场竞争中的利器,145m²大三室拥有动静分离的产品设计,设计独到的客厅开间、两梯两户奢适人居,全明通透的户型等奢适细节,现低首付只需7.7万。

银丰财富广场·财富汇首次开讲

11月17日下午,由山东省经济和信息化委员会主办,山东省企业家俱乐部、大众日报承办,银丰财富广场协办的“中小企业政府扶持政策解读与资金申请专题论坛”在喜来登正式开讲。本次活动特别请到了经信委的李荣贵主任、陆玉萍专家等知名业界人士,针对政府近期

出台的关于中小企业的扶持政策进行了深度的解读。

座谈间隙,由沙画艺术家为各路嘉宾带来了精彩的沙画表演,完美诠释了银丰财富广场择址龙脉腹地,紧邻龙脉的绝版地脉,及其集顶级写字楼、温德姆公寓、星级酒店、旗舰商业于一体的定制级商务平台。

重汽·翡翠外滩验房团火热招募中

好不容易花了上百万买了套房子,万一不合适咋办?万一签了字出问题咋办?去外面找个验房师吧,万一遭捆绑消费了呢?就夫妻俩验房,房子出了问题怎么办?有没有口碑好的组织能帮忙验房呢?近期,重汽地产重汽·翡翠外滩即将交房,为了让业主对自己的爱巢全方位了解,达到百分之百满意,重汽地产特召集验房团,举办

免费的收房验房活动!参加翡翠外滩验房团活动,可通过专业人士讲解,现场工具测量,提出补救措施方案等免去收验房环节的各类问题。即日起,验房团开始招募报名,全程免费!凡报名参加验房业主可致电重汽·翡翠外滩验房专线,获得预约验房资格,我们将与您一起并肩战斗在验房的路上……

中捷紫悦华庭相约横店影城

在今年的中捷紫悦华庭十月,十一月业主回馈月中,中捷紫悦华庭举行的各种回馈活动在客户中间产生了强烈反响,很多客户表示希望这样的活动能够多举行几次。所以,为响应客户的要求,感谢广大客户长期以来对项目的大力支持,中捷·紫悦华庭于11月15日晚7点在丁豪广场横店影城举行了一次电影包场活动。

当晚,受中捷·紫悦华庭项目组真情相邀,200余批客户汇聚丁豪广场横店影城。很多业主提前一个小时就在门口等待,到场的有些家庭甚至是全